

# 今年我市2.7万人将搬出深山

## 移居到基本公共服务设施相对完善的集中安置区或移民新村、小城镇安置区等

□记者 韩铁栓

今年,我市将通过易地扶贫搬迁的方式,帮助7000多户2.7万贫困人口搬出深山,移居到基本公共服务设施相对完善的集中安置区或移民新村、小城镇安置区等,解决出行难、就医难、上学难、增收难问题,这是《洛阳晚报》记者昨日了解到的相关信

息。到2019年,我市6个贫困县也将全部脱贫“摘帽”。

市扶贫办工作人员介绍,目前我市栾川、嵩县、汝阳、洛宁、宜阳5个县还属于国家扶贫开发工作重点县,伊川县为省定扶贫开发工作重点县,此外,偃师市、孟津县、新安县也有部分区域的贫困群众需要易地扶贫搬迁。

今年,按照有关计划,我市将对

汝阳、洛宁等地的7000多户2.7万贫困人口进行易地扶贫搬迁,并规划建设集中安置区、移民新村、小城镇安置区、特色产业安置区、乡村旅游安置区等98个(其中汝阳县10个,洛宁县2个,伊川县15个,宜阳县6个,栾川县25个,嵩县32个,偃师市1个,新安县7个),改善移居群众生活、生产条件,帮助他们脱贫致富。

### 环境保护部: 今年脱钩200家 环评机构

□新华社北京2月18日电

“去年年底之前,环境保护部8家环评机构已全部脱钩,跟环保部没有任何关系了,我们兑现了对社会的承诺。另外,全国各地完成了140家环评机构脱钩工作。今年还有200家类似的环评机构需要脱钩。”

国务院新闻办公室18日举行大气污染防治和环境情况中外媒体见面会。环境保护部部长陈吉宁在回答记者关于“红顶中介”的提问时说。

“红顶中介”社会关注度高。在去年全国两会上陈吉宁曾承诺:2015年年底环保部直属的8家环评机构率先完成脱钩。

“我讲的脱钩是彻彻底底的脱钩,人员完全脱离,财务全部脱离,没有任何资产方面的联系。我们就是要从制度上解决‘红顶中介’问题,避免出现一个部门既当裁判员又当运动员的情况,从而保障制度执行的公正性。”陈吉宁说。

中国航天科技集团公司:

## “1996年长三乙火箭首飞失败造成500人死亡”说法不实

□新华社北京2月18日电

关于网络上“1996年长三乙火箭首飞失败造成500人死亡”的说法,作为承担我国长征系列运载火箭研制、生产和发射试验任务的单位,中国航天科技集团公司18日发表声明进行辟谣。

中国航天科技集团公司声明说,1996年2月15日凌晨3时1分,我国

新研制的长征三号乙火箭发射国际708通信卫星,点火起飞后约两秒,火箭飞行姿态出现异常,约22秒后,火箭头部坠地,撞到离发射架不到2公里的山坡上,随即发生剧烈爆炸,火箭俱毁,事故造成6人死亡,57人受伤住院。

中国航天科技集团公司表示,经历此次发射失利后,广大航天人吸取教训,严谨细实、严抓质量,中国航天

科研生产的质量水平不断提升。迄今为止,长征三号乙火箭后续发射任务全部取得成功。

刚过去的“十二五”期间,中国航天科技集团公司共成功发射了86箭138星,发射成功率达97.7%,创造了世界最高航天发射成功率。其中,2015年共发射19箭45星,全部成功,成功率100%。



文化为民  
文化惠民

创建国家公共文化服务体系示范区

洛阳市创建国家公共文化服务体系示范区工作领导小组 洛阳日报报业集团



## 抵制高息集资诱惑

## 理性选择投资渠道

正规金融机构长期理财产品年收益不超过10%,如果有企业或个人以超过此利率吸收存款,就有非法集资的嫌疑,请谨慎投资。

市外非办 洛阳日报报业集团 宣